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Ata da 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Políticas  
 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de 2026, reuniram-se de forma online, os 

membros do Conselho Municipal de Educação que fazem parte da comissão de 

Legislação, Normas, Planejamento e Políticas Educacionais. Estiveram presentes: 

Ana Paula Siqueira Fink, Simone Pignaton Segatto Ribeiro, Louise Storni 

Vasconcelos de Abreu, Ricardo de Oliveira Silva, Wolmar Craus, além do assessor 

técnico Valber Luiz Campores. A reunião teve início às 14h, com a presidente, Sra. 

Louise Storni Vasconcelos de Abreu, agradecendo as presenças e anunciando as 

boas-vindas. Em seguida, iniciou a leitura do parecer da proposta de resolução para 

o atendimento escolar domiciliar e hospitalar realizado pela conselheira Ana Paula 

Siqueira Fink. Depois, foi realizando a leitura integral da proposta de resolução. Os 

conselheiros foram opinando, fazendo ajustes na redação no inciso IV do artigo 2°. 

No artigo 7°, o que era parágrafo único virou artigo 9°.  O §1°do artigo 11 ficou 

melhor definido a carga horária mínima para o estudante. No artigo 12 acrescentou 

o currículo do Espírito Santo. No artigo 12 ficamos de verificar o melhor termo para 

substituir “conteúdo”. O artigo 13 retirou o inciso III. O capítulo IV foi modificado da 

“organização e funcionamento” para “Da solicitação e encerramento”. O capítulo IX 

foi modificado “da organização e funcionamento administrativo e pedagógico” e 

passou a ser chamado de “Dos profissionais e suas atribuições”. Foi acrescentado 

em toda resolução onde estava escrito “atendimento domiciliar” passou a ser 

“atendimento domiciliar e/ou hospitalar”. Além disso, onde estava escrito “aluno” 

passou a ser escrito “estudante”. Ficou combinado que a relatora irá refazer o 

parecer com base nas Leis e não na resolução que ainda está em fase de 

aprovação. A presidente Louise ficou de fazer os ajustes acordados nesta reunião 
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na Resolução que se encontra no drive. Não havendo mais assuntos a serem 

tratados, foi encerrada a reunião às 15h, e eu, Louise Storni Vasconcelos de Abreu, 

lavrei a presente ATA que será assinada pelos demais participantes. 
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